PE3YJBTATH

aHKeTYBaHH 3100yBaviB BHIIOI OCBITH nepmioro (dakajJaBpcbKoOro) piBHs
OIIII O6uik i onmoxaTKyBaHHS
{010 OPraHi3amii 0CBITHLOI0 NMPOLECY BIPOI0B:K 3AJIiKOBO-eK3aMeHaIliiiHOI cecii

B onutyBanHi B3sn ydacTh 38 37100yBadi BUIIOT OCBITH.

1. Baw cepeaHi 6an ocTaHHbOI 3aN1iKOBO-eK3aMeHaLliliHOoiI cecii

= 82-100 =60-81 = pno60 MaB aKagem3aboproBaHicTb

2. Yn 3apo0BoneHi Bu aKicTio BUKNaAaHHA HaBYalbHUX AUCLUNAIH?

2%

= Tak = Hi = YacTkoBoO



3. Yu BBakaeTe Bu 06'eKTMBHUM OLiHIOBaHHA 3HaHb Nif, Yac 3a/1iIKkOBO-eK3amMeHawliliHOI
cecii?

m Tak = Hi

4. Ik Bu ouiHI0€TEe 06’€KTUBHICTL BUKNAAauiB Nijg Yac OCTaHHbOI 3aNiKOBO-
eK3aMmeHau,ilHoi cecii?

H 06'eKTUBHICTb 3pocna 06'eKTMBHICTb NoripwKnaach

B BCE 3a/MWKO0CA MO CTapoMy



5. Yu ctukanucb Bu nig yac 3MmoBoi 3a1iKOBO-eK3amMeHal,iMHOoI cecii 3 BunagKamu
xabapHuurBa 3 60Ky BUKnagadis?

B Tak mHi

6. Yu noiHpopmoBaHi npo npoueaypu 3BO wo40 nopAAKY NOBTOPHOrO NPOXOAXKEHHA
KOHTPOJIbHUX 3axo4iB?

HmTak mHi



7. Y HapaeTbca Bam iHpopmauina Woa0 NoOpAAKY OCKapXKEeHHA pe3yabTaTis
NpoBeAeHHA KOHTPO/IbHUX 3aX0A,iB?

ETak mHi

8. U BuHUKanu y Bac KOH}NIKTHI cuTyauii nig 4ac BUBYEHHA OKPEMUX HaBYA/IbHUX
aucumnnin?

B Tak mHi



9. YUu HapaeTbca Bam iHpopmauia npo npoueaypu 3BO wop0 BperyntoBaHHA
KOH}NIKTHUX cUTyaLiif?

ETak mHi



